

2 0 0 8 北京奥运会二百天倒数

民政事务局联同中国香港体育协会暨奥林匹克委员会今日（一月二十日）在海洋公园举行「2 0 0 8 北京奥运会二百天倒数」活动，以迎接奥运倒数二百天的来临，并藉响应「绿色奥运」而宣传保护环境及倡导健康生活的讯息。

政务司司长唐英年在倒数庆典启动仪式上致辞时表示，绿色奥运是北京奥运会三大理念之一。绿色奥运的宗旨，是以保护环境、保护资源、保护生态平衡的可持续发展思想筹办奥运会。

他说：「这些也是特区政府致力推行环保和可持续发展的理念和目标。在筹备马术项目过程中，香港赛马会、马术公司和各个有关机构都尽最大的努力，将绿色奥运的理念具体落实到赛事的各个环节。」

唐英年相信，在全体香港市民的支持下，在各方面的努力下，香港一定不负国家的重托，举办一届最出色的马术赛事。

今日庆祝活动以绿色奥运、环保及保育为主题。会场设有嘉年华会，包括以保育为题的摊位游戏、以绿色奥运和绿色生活为主题的展览、与福娃和小马合照及综合表演等。

除有香港精英运动员和体育界代表参与外，约 2 0 0 名来自弱势社群的人士亦获邀亲临现场参加是次活动，一起分享庆祝奥运的喜悦。

其它主礼嘉宾包括中国香港体育协会暨奥林匹克委员会会长霍震霆、民政事务局局长曾德成、2 0 0 8 北京奥运马术比赛香港基金委员会主席梁爱诗、海洋公园主席盛智文博士、香港赛马会主席陈祖泽、民政事务局常任秘书长尤曾家丽、奥运马术公司行政总裁林焕光、香港海洋公园保育基金主席陈晴，以及香港残疾人奥委会暨伤残人士体育协会副主席林国基医生。

完

2 0 0 8 年 1 月 2 0 日（星期日）